

Sennheiser Presence Grey UC

Sennheiser PRESENCE Grey UC, Casque, Crochets auriculaires, Ecouteurs, Appels et musique, Gris, Argent, Monophonique, Sans fil



Marque: Epos - Sennheiser

Référence: 508342

Prix: 145.08€

Critères associés:

Recherche Avancée: Sennheiser Présence

Sennheiser Presence Grey UC

Sennheiser PRESENCE Grey UC.

Type de produit: Casque, Style de casque portable: Crochets auriculaires, Ecouteurs, Utilisation recommandée: Appels et musique.

Technologie de connectivité: Sans fil, Profils Bluetooth: A2DP,HFP,HSP, Portée du routeur sans fil: 25 m. Type de microphone: Intégré, Fréquence du microphone: 150 - 15000 Hz, Sensibilité du microphone: 118 dB.

Temps de communication: 10 h, Autonomie en veille: 336 h.

Poids: 13 g.

ConnectivitéTechnologie de connectivitéSans filConnecteur de 3,5 mmNonConnectivité USBNonBluetoothOuiProfils BluetoothA2DP,HFP,HSPModèle du Bluetooth4.0Portée du routeur sans fil25 mPoids et dimensionsPoids13 gMicrophoneType de microphoneIntégréFréquence du microphone150 - 15000 HzSensibilité du microphone118 dBNombre de microphones3Casques/EcouteursRéduction du bruitOuiContenu de l'emballageCâbles inclusUSBÉtui de transportOuiBatterieFonctionne sur pilesOuiBatterie rechargeableOuiTemps de communication10 hAutonomie en veille336 hAutres caractéristiquesConnecteur de 2,5 mmNonGuidage vocalOuiManuel d'utilisationOuiReprésentation / réalisationType de produitCasqueStyle de casque portableCrochets auriculaires, EcouteursUtilisation recommandéeAppels et musiqueCouleur du produitGris, ArgentType de casqueMonophonique

Sennheiser Presence Grey UC

Sennheiser Presence Grey UC Sennheiser Presence Grey UC

Lien vers la fiche du produit